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ΠΡΟΣ :  Ταξιδιωτικά πρακτορεία

Κοινοποίηση :  ΔΔΕ Δυτικής 

Θεσσαλονίκης

ΘΕΜΑ : Εκπαιδευτική πολυήμερη  εκδρομή Γ΄ τάξης 1  ου   Γυμνασίου Νεάπολης  

Σχετ. Y.A. 20883/ΓΓ4/ΓΓ4/ΓΓ4/ 13-02-2020 (ΦΕΚ 456/ΓΓ4/Β΄)

 Η Γ΄ τάξη του 1ου Γυμνασίου Νεάπολης πρόκειται να πραγματοποιήσει τετραήμερη 
εκπαιδευτική εκδρομή στην Κέρκυρα το χρονικό διάστημα 11 έως 14 Απριλίου ή 
εναλλακτικά 18 έως 21 Απριλίου 2023.  

Ειδικότερα : 

 Αριθμός μαθητών   :  50-55  ( 1 free εισιτήριο για έναν μαθητή)

 Αριθμός συνοδών καθηγητών   : 4 

 Μέσο μετάβασης – επιστροφής   : Λεωφορείο-πλοίο

 Διανυκτερεύσεις   : 3

 Κατηγορία ξενοδοχείου   :  4-5 αστέρων στο κέντρο της πόλης ή σε
μικρή απόσταση από αυτό , με ημιδιατροφή και οι μαθητές να είναι
συγκεντρωμένοι σε έναν ή δύο ορόφους.  Κατά προτίμηση δωμάτια
χωρίς  μπαλκόνια.  (Βεβαίωση  του  πρακτορείου  συνοδευόμενη  με
Υπεύθυνη Δήλωση ότι υπάρχει διαθεσιμότητα στο ξενοδοχείο  που θα
επιλεχθεί) . 

 Συνοδό   καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής και οδηγό στη διάθεση
μας για όλες τις μετακινήσεις που θα αποφασιστούν στο πρόγραμμα
(ξεναγήσεις,  επισκέψεις,  βραδινές  εξόδους).  Σε  περίπτωση που θα
υπάρξει  ανάγκη  για  2ο οδηγό,  παρακαλώ   να  αναφέρεται  στο
συνολικό κόστος ανά μαθητή .
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Λεωφορείο  υποχρεωτικά : Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή,
ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη και το λεωφορείο να διαθέτει ειδικό  σήμα
λειτουργίας που να βρίσκεται σε ισχύ.

Παρακαλούμε  να  μας  αποστείλετε  τις  κλειστές  προσφορές  σας  με
ενδεικτικές τιμές που θα αναφέρονται πληροφορίες για τα ξενοδοχεία και το
πρόγραμμα  έως την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 13:30 μ.μ. Οι
προσφορές θα ανοιχτούν την πρώτη εργάσιμη ημέρα που ακολουθεί. 

Για  οποιαδήποτε  πληροφορία  μπορείτε  να απευθύνεστε  στη διευθύντρια
του σχολείου , όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο του εγγράφου.

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας, προκειμένου το παρόν έγγραφο να 
αναρτηθεί στη σελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 
Θεσσαλονίκης.

                                            

                                                                                                           Η Διευθύντρια 

      Λαζαρίδου Γενοβέφα
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